

## 老党员行动不便

# “纪念章”送上门 在现场上党课

本报讯(记者 郭晓华)6月22日,海东社区为辖区老党员发放“光荣在党50年”纪念章。在此过程中,他们了解到有5位老党员因年纪大行动不便,无法自行领取纪念章。随即,社区干部挨个上门看望,并送上了“纪念章”,顺带请这些老同志为大家上了一堂党史课。

6月22日下午3时许,艳阳高照,天气炎热,社区工作人员首先去了92岁的贾俊

花同志家。听说老人上午刚从医院看病回来,社区工作人员赶紧询问老人的身体情况。老人感谢社区的关心。社区主任张霞霞叮嘱老人,一定要保持良好心态,健康快乐地生活,有事可以找社区网格员。

老人非常开心,话匣子打开,深情地回忆往昔的岁月。老人1945年加入中国共产党,在工作岗位上时刻保持先锋模范作用,省吃俭用,经常捐款捐物,多次受到表

彰。“不管干什么事,不要怕苦、怕累,年轻人要懂得吃苦在先,享受在后,时刻不忘为人民服务,时刻要为国家作贡献。”

社区工作人员静静地聆听,又是一堂生动的党课。

离开贾俊花家,社区工作人员又看望了其他4位老党员。每到一处,社区工作人员都要请老党员讲“当年的故事”。一位社区工作人员表示:“听老同志讲他们那些激

情燃烧的岁月,更能切切实地感受到我们党的伟大,感受到今天幸福生活的来之不易,也更能激发我们干事创业的热情。”

社区主任张霞霞表示:“老党员是我们身边的宝贵财富,他们曾经为国家建设、社会发展作出了贡献,为老党员服务是我们的责任。我们要珍惜身边的‘宝贵财富’,向他们请教,向他们学习,进而促进我们的工作。”

## 万柏林:“靓丽星期五”持续开展

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)6月22日万柏林消息,为全面推进创建全国文明城市工作,努力营造干净、整洁、优美的辖区环境,该区持续开展“靓丽星期五”活动,志愿者们充分体现了“奉献、友爱、互助、进步”的精神,以实际行动,提升了广大市民爱护环境的意识,让城市变得更温暖、更和谐、更文明。

小井峪街道开展“靓丽星期五、我们在行动”环境卫生整治志愿服务活动,志愿者们对环境进行大扫除式的

整治,全力清扫主要道路、捡拾绿化带上的白色垃圾、擦拭公益广告和宣传版面。

长风西街街道每周五持续开展“创建文明城市、靓丽星期五”活动。各社区文明巡访员及志愿者身穿红马甲、佩戴袖章,清理辖区内小广告、烟头及杂物,发动沿街商户清理“门前三包”区域,并整理路边乱停放的非机动车和共享单车,给居民营造一个干净整洁的居住环境。

兴华街道与后北屯社区的志愿者

们清洗宣传版面,铲除小广告,清理绿化带及路面垃圾,用实际行动为居民群众营造良好的生活环境。东社街道的居民志愿者、社区工作人员、文明巡访员清理小广告、卫生死角、大件垃圾,解决了影响小区环境等问题,并劝导居民不乱扔垃圾、不随地吐痰,共同珍惜和爱护身边的环境。



## 桃园二巷西社区:学党史 聚人心

本报讯(记者 张国英)6月23日,桃园二巷西社区和市中小企业发展促进中心联合开展专题党课,推进党史学习教育活动走向深入。

开课之前,与会党员庄重地重温了入党誓词,合唱《没有共产党就没有新中国》。大家的情绪被迅速调动起来,全情投入到学习中。

主讲人李巧英通过回顾党史,使

大家更深刻地理解了中国共产党初心和使命的深刻内涵,认识了新时代共产党员的历史使命,明确了在新时代如何做一名合格共产党员。

大家爱国热情被进一步激发,纷纷表示,今后要更加认真学习党史,从中感悟初心和使命,坚定理想信念,传承红色基因,听党话,跟党走,争做新时代合格的共产党员。

据了解,桃园二巷西社区在党史学习教育活动开展以来,通过送书上门、支部主题党日活动、观看红色影视资料等形式,实现党史学习教育全覆盖,取得了很好的效果。



老年患者不会用智能手机

## 山医大一院多项措施便民

本报讯(记者 魏薇 通讯员 范晓莉)网上预约就诊,出示“健康码”,查看检查报告……智能手机给患者就医带来便利的同时,也让许多老年患者挠头。针对大多数老年人不太会用智能手机的情况,连日来,山医大一院门诊推出多项便民服务措施,方便老年人就诊。

山医大一院门诊相关负责人魏绍辉告诉记者,老人手机预约不方便,子女可通过健康山西APP、健康山西微服务和近医通微信公众号代为预约缴费挂号。也可拨打114、12580、12320、118114电话预约挂号,提前30分钟到

院缴费取号即可。另外,医院设置的自助机也可预约挂号,服务区有工作人员现场协助操作。

需要复诊的患者,可在门诊医生工作站直接预约下次复诊时间,持身份证去自助机或人工窗口取号即可。出行不便的复诊患者,还可关注公众号“山医大一院互联网医院”或下载“健康山西APP”视频就诊。凡近200天内曾在山医大一院就诊过,已有用药方案、病情稳定的慢性病、常见病复诊患者,都能在家看病,享受智慧医疗的便捷。

目前,该院已有医保慢病门诊、神经内科、消化内科、风湿免疫科、心血

管内科、高血压科、妇科、老年病科、中医科、精神卫生科等31个科室开通了互联网医院线上复诊。

同时,医院门诊也设有人工服务,在预检分诊便捷通道,为无法出示“健康码”的老年患者现场量体温、进行流行病史调查。进入门诊楼后,科室接诊护士会协助填写“患者就诊承诺书”,确保这些患者都能便捷入院就诊。

需要提醒大家的是,门诊导诊服务台工作人员和院内志愿者,均可帮助患者完成预约挂号、咨询答疑,门诊楼南门大厅和东门为行动不便的患者备有自助轮椅。

省第二人民医院举办肾友联谊会

## 宋女士肾移植术后健康生活了30年

本报讯(记者 郝晓炜)6月23日,省第二人民医院肾友联谊会上,63岁的宋爱云因在1991年肾移植手术后到现在已健康生活了30年,被该院授予“2020年度肾移植最长时间奖”。

波浪卷发、略施粉黛的宋爱云红光满面,神采飞扬。谁能想到,1991年她因患肾病,生命垂危。“当时,儿子才6岁,我却饱受病痛折磨。我始终有这样的信念,为了年幼的儿子,为了所有爱我的人,一定要努力活着。幸运的是,在省第二人民医院医护人员

精心医治下,我成功接受了肾移植手术。”宋爱云感慨地说:“术后,我坚持定期复查,遵医嘱按时服药。多年来,我能和健康人一样,快乐幸福地生活,感谢医护人员给了我第二次生命。”

小合唱《阳光总在风雨后》、朗诵《飞翔》、快板《夸夸肾移植中心医护好》、歌曲《明天,你好》……联谊会现场,曾在该院成功接受肾移植手术的120余位肾友和医护人员欢聚一堂,用自编自演的文艺节目,共叙医患情深,感悟生命可贵。这些肾友中,年龄

最小的9岁,最大的72岁。

省第二人民医院肾移植透析中心自1997年成立以来,承担着省内肾移植项目90%以上的工作,年血液净化3万余人次,目前已高质量完成2500余例肾移植手术,其手术量居山西全省首位,全国前列。近年来,为持续改善肾病患者生存质量,该院先后开展了婴儿双供肾移植术、山西首例ABO血型不相容亲属活体肾移植术,山西省首例、第二例胰肾联合移植肠引流术,这些手术均填补了我省技术空白。

## 国家安全知识百问

### 如何理解发展和安全的关系?

治国理政必须坚持统筹发展和安全两件大事。发展和安全是一体之两翼、驱动之双轮。发展是安全的基础和目的,安全是发展的条件和保障,发展和安全要同步推进。既要善于运用发展成果夯实国家安全的实力基础,又要善于塑造有利于经济社会发展的安全环境。